Bloque IlI. Control y programacion de Sistas Automaticos.
Problemas. Tema 2. Algebra de Bo

La salidaY de un circuito logico depende de dos entea ¥ B y su funcion pued
describirse mediante el cronograma de la figurardd
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Obtenga:

a) Su tabla de verdad.

b) Su funcién légica simplificac

c) Un circuito l6gico que realice dicha funcién alrminimo nimero de puert
Solucion.

a) La tabla de verdad ser
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La funcidn candnica sera:
Y = AB+ AB

Que no se pede simplificar, responde a la tabla de verdadn@depuerta O-exclusiva.



